
Протокол 

заседания правления СНТ «Дизелист»                                                                          

г Набережные челны                                                                               12.12.2021 г 

Присутствуют: Председатель правления Кооль Ю.П. 

   Члены правления     Байда В.А. Шемельдин О.Л.. Юнусов А.А. Гилев В.А.,  

Ганеев З.К. Смелый А.Н. 

Приглашенные:   Банкова Л.К.  бухгалтер СНТ 

                                  Бондаренко Лариса Александровна- представитель ООО «Инфо-

Предприятие» программист, ведущий сопровождение бухгалтерской программы 

в СНТ. 

Разработчик сайта СНТ «Дизелист» Абашин П.  

Повестка дня. 

1. Презентация сайта СНТ «Дизелист» разработчиком ИП Абашин Е    

2.  

Кооль Ю.П.  

Ранее правлением были разосланы запросы на разработку сайта СНТ 

«ДИЗИЛИСТ». 

В  ответ поступило три предложения. 

Был назначен день и время каждому претенденту  для презентации своих 

проектов. Из всех приглашённых откликнулся один представитель. Им была 

представлена в полном объеме информация о проекте сайта. 

17.10.2021 г. на заседании правления были рассмотрены предложения по 

разработке сайта нашего снт.  Ввиду того, что остальные претенденты не явились, 

правлением принято решение заключить договор на разработку сайта с ИП 

Абашин Е.  Сегодня 12.12.2021 г нас ознакомят с результатами проделанной 

работы.  

Абашин П  .   

Сайт разрабатывался согласно вашего задания. Это необходимые  базовые 

разделы сайта, стандартные и приемлемые для  всех сайтов. Это такие блоки  как  

объявления, информация о СНТ, состав правления, документальный блок в 

котором размещаются необходимые документы по работе правления,  

протоколы заседаний правления, сметы, протоколы собраний учредительные 

документы. То, что вы посчитаете необходимым довести до сведения садоводов 

и что бы хотели видеть садоводы.  



 Так же разработали возможность создания личного кабинета садовода. Через 

личный кабинет разработана возможность голосования по различным вопросам  

и ознакомление с результатами такого голосования. В том числе заочное участие 

в общем заочном собрании.    

Так же через личный кабинет можно подавать показания счетчиков по 

электроэнергии и получать необходимы данные для оплаты.  

Сейчас на сайте выставлены тестовые примеры заполнения блоков информации.  

 Банкова Л.К. В тех задании был вопрос состыковки с бухгалтерской программой. 

Абашин. Да это тоже есть. Но как я вам и говорил на нашей встречи- давайте 

сначала опробуем сайт как информационный, а потом, если садоводы полностью 

или в большем количестве его поймут и освоят- будем переходить к бухгалтерии. 

Бондаренко Л.А.  Мы разговаривали с разработчиками по этому вопросу. Наша 

бухгалтерская программа Инфо-Предприятие стыкуется с сайтом.  

Кооль Ю.П. Какие еще будут вопросы . 

Юнусов А.А. Вот сейчас мы примем сайт. А ведь сразу возникнут вопросы, когда 

начнут уже работать с сайтом админ. Что делать 

Абашин. Мы вас не оставим в течение всего года и будем сопровождать и 

вносить корректировки, исправлять, дорабатывать что необходимо. В этом плане 

нет проблем. Мы дорожим своим именем и не оставляем клиентов один на один 

с нашим продуктом.   

Кооль Ю.П. Какие еще вопросы? 

Вопросов нет.  

Абашин. Если вы сейчас принимаете сайт  то необходимо приобрести домен 

сайта т.е. имя сайта, по которому его может найти любой пользователь сети. Без 

приобретения домена сайт не будет являться вашей собственностью и его может 

приобрести любой кто-то , за какую-то сумму. И тогда вам придется выкупать его , 

но уже по другой цене. Если пользоваться сайтом без покупки домена, мы в 

любой момент можем его потерять. Или  же опять выкупать по неизвестной цене, 

если получится. Сейчас  в данный момент его можно приобрести за 189 рублей- 

от АО «Региональный Сетевой Информационный Центр» (АО «РСИЦ») . Что делать 

будем. ? 

Банкова . Как можно произвести оплату?  

Абашин . Любым способом. Перечисление. Это по счету. Можно онлайн-банк. 

Может частное лицо произвести оплату. 

Банкова Л.К. Я могу оплатить сейчас. В дальнейшем, после получения договора. 

произвести перерегистрацию домена сайта на СНТ «Дизелист».  

Кооль Ю.П. Давайте так и сделаем. 

Абашин .   Оплата прошла. Домен сайта выкуплен. 



Абашин. Так же будет необходимо оплатить хостинг т.е. это аренда места 

хранения сайта на удаленном сервере.  Эта плата ежегодная и единовременная -1 

раз в год. 

Результат: Все необходимые вопросы решены, сайт запущен. Работает. Ваша 

задача заполнять сайт и производить регистрацию пользователей. Обновлять 

информацию. В течении года мы ведем поддержку  и вносим коррективы, 

доработки по необходимости. 

     

   Председатель правления 

СНТ «Дизелист»                                                                                Кооль Ю.П. 

Члены правления                                                                             Байда В.А. 

                                                                                                               Смелый А.Н. 

                                                                                                               Шемельдин О.Л. 

                                                                                                               Ганеев З.К. 

                                                                                                                Гилев В.А. 

                                                                                                                Юнусов А.А. 

 

 


